



C/2024/90056

2.8.2024

**Sprostowanie do decyzji Rady z dnia 26 lipca 2024 r. w sprawie zmiany na stanowisku członka zarządu Europejskiego Centrum Rozwoju Kształcenia Zawodowego (Cedefop) z Łotwy**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/4883, 31 lipca 2024 r.)

1. W tytule:

*zamiast:* „26 lipca 2024 r.”,

*powinno być:* „22 lipca 2024 r.”.

2. W formule końcowej, miejsce i data:

*zamiast:* „Sporządzono w Brukseli dnia 26 lipca 2024 r.”,

*powinno być:* „Sporządzono w Brukseli dnia 22 lipca 2024 r.”.

3. W formule końcowej, podpis:

*zamiast:* „BÓKA J.”,

*powinno być:* „J. BORRELL FONTELLES”.

---